

先锋义诊进社区 党建引领润人心

星报讯(邹露露 王洁 孙雨静 记者 马冰璐)为普及科学健康知识,提升辖区居民健康生活理念,增强居民健康意识,10月9日上午,合肥市西园街道光明社区党委联合安医大一附院内分泌科党支部,充分发挥医疗资源进基层再奉献功能,充分发挥党员先锋力量,将“我为群众办实事”落到实处,以重阳节为契机,多位知名老党员医生来到社区开展了一期“先锋义诊进社区,党建引领润人心”的重阳节活动。

活动现场,量血压、测血糖、测心率、中医把脉、贴耳穴等常规检查与健康咨询有序进行,受邀医师耐心答疑解惑,详细解答居民提出的各种问题,旨在帮扶

辖区居民,送医上门,帮扶高龄老人,切实满足社区居民的需求。活动的最后,几位年轻党员医生受邀来到高龄、行动不便的老年人家中,为行动不便老人问诊,并进行了初步的诊疗和建议。

此次义诊活动极大方便了社区居民就近就医,切实为广大居民送去了健康、送去了爱心,在气温骤降的日子里,给居民一个温暖的重阳节。同时,在活动结束后,光明社区召开专题会议,集中讨论与医院及医生长期合作问题,探索新型医疗资源引入社区的新模式,注重发挥党建联合共建作用,落实办实事、办好事,加强优质资源引入,切实为辖区居民增添健康保障。

一句话新闻

为拓宽医保政策宣传渠道,努力提升医保政策的宣传成效,提高参保率,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区卫生办联合社保工作站,在辖区中小学开展医保政策宣传进校园宣传活动,为实现全民参保工作打下坚实基础。

■ 吴群 记者 沈娟娟

学史增信强信念 为民服务践初心

星报讯(郑婷婷 何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为促进党建工作全面提升,进一步推动党建结对工作做实、做新、做出成效,日前,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区结合学党史,开展一系列服务活动,真正实现以党建为引领,不断推动为居民群众服务往深里走、往实里做。

学史增信强信念。学习领悟党史是牢记党的初心和使命的重要途径。社区积极开展形式多样的学党史活动,进一步了解党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就,增强了使命感和责任感,增强了守初心、担使命的思想和行动自觉。

为民服务践初心。党史学习教育最终还是要转化到实践上,结合“我为群众办实事”活动,开展丰富多彩的文化活动,比如“听党员爷爷讲红色故事”“动手学扎染,弘扬传统庆百年”等。社区联合街道司法所、安徽深蓝律师事务所为居民普及与日常生活相关的法律知识,增强群众的法律意识,引导群众依法办事、依法维权;组织党员志愿者到疫苗接种点维持秩序,面对面为群众讲解疫苗接种常识。下一步,竹荫里社区会把党史学习教育走深走实,积极开展“我为群众办实事”活动,让党史教育入脑入心,把党的光荣传统带到千家万户。

免费体检 为老人健康保驾护航

星报讯(殷芸 记者 沈娟娟)为进一步提升居民对自身健康的认知,做到“早发现、早诊断、早治疗”,切实提高居民健康生活质量,近日,合肥市骆岗街道陆集社区党总支联合老年委、妇联、残联、计生、共青团、关工委等在做好疫情防控相关工作基础上,有序开展为辖区60周岁及以上老年人开展免费健康体检工作。

体检现场,医务人员为前来体检的老年人按照预定项目进行了认真细致的检查,通过一对一谈话了解他们的日常生活习惯以及身体状况,同时为老年人建立健康档案,对老年人的健康生活方式和健康状况进行评估。

此次活动为辖区的老年人提供了免费体检和健康指导服务,进一步掌握了老年人健康状况,做到无病早预防,有病早发现、早干预、早治疗,受到辖区居民好评。

小转盘 大民生

近日,在安徽三建重建点工地,合肥杏花村街道汲桥新村社区民政、司法、工会、统战、劳动保障、共青团、医保部门联合安泰社工开展了“小转盘 大民生”民生主题宣传活动,印有庐阳区民生工程项目标题的转盘营造出了知民生、享民生的良好氛围。

■ 阮丽娟

美好社区

市场星报

2021年10月11日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com



近日,合肥市肥河镇卫乡村新时代文明实践站、妇联联合卫煌故居陈列馆和合肥市宋村小学开展“童心向党·强国有我”活动,志愿者与30名小讲解员一起制作怀旧小军包。

■ 吴思文
记者 马冰璐

“四员一律”进网格 助力多元共治

星报讯(梁芳 贺云龙 记者 沈娟娟)合肥市包河苑社区是由包河苑“拆迁安置”小区+水丽坊“商户房”共存的一个混合型小区,小区入住人员结构多元化,居民的各种需求和问题复杂多样。以包河区“四员一律”进社区为契机,包河苑社区党委特邀“四员一律”走进网格,助力基层党建引领、社区治理多元共治新格局。

为更深入地了解居民的心声,包河苑社区依托包河苑“红心518”党员巡逻队、“同心圆”志愿者服务队等多个居民自治组织、10余个网格长、社区妇联、工会等多种方式、多种渠道收集来自居民的第一心声,拉近了与居民的距离。目前,包河苑社区

累计收到居民意见30余条,“四员一律”参与处理的各类矛盾纠纷案件10余件。

为落实“四员一律”进网格取得实质性效果,骆岗街道司法所近期通过让“四员一律”亮身份,让制度上墙的方式,让“法治”在网格社区治理中落地生根,打造防范化解矛盾纠纷的“前沿阵地”,有效调动了居民充分参与社会治理的积极性和自觉性,构建“大家心往一处想、劲往一处使”的强大合力,共筑和美小区“同心圆”。

包河苑社区党委坚持党建引领,与时俱进,不断探索社区治理新模式,通过整合多方资源,从“单打”走向“合力”,切实解除居民的“疑难杂症”,打通服务居民“最后一米”。

上门服务 为高龄老人办理医保

星报讯(杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟)“李奶奶,您好,我们来帮您办理2022年度居民医保续费了。”“麻烦你们上门给我和老伴办理,太感谢了!”近日,在合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区安粮城市广场小区,社区工作人员上门为84岁的尹德荣和83岁的李忠兰两名老人办理了居民医保缴费。当天,社区工作人员上门为社区其他20多位高龄老人办理了居民医保续费。

尹德荣和李忠兰是独居老人,也是失地农民,儿女不在身边,靠失地农民生活保障待遇和居民养老保险生活,老伴李忠兰身体又不好。

“医保帮我节约了看病、住院很多费用,办了心里也踏实。”李忠兰老人说道。

“社区的服务越来越完善,真是想百姓之所想,急百姓之所急,挺感谢社区工作人员为我们这些老人家考虑,让我们在家门口就能把事情给办了。”尹德荣说。

据了解,此前,金寨南路社区通过摸排了解到辖区有20多位高龄老人,考虑到老人行动不便,均通过走访上门的方式,帮助老人们顺利办理了居民医保。

近年来,稻香村街道金寨南路社区社保工作坚持人性化、亲情化和服务群众零距离的理念,让社区居民实实在在体会到政府民生工程带来的温暖。“社区每个月都会安排志愿者上门看望老人,了解需求,贴心服务,帮助老人们解决日常饮食起居中遇到的难题。”社区有关负责人说道。